

В'ячеславу Павленко

На Ваш інформаційний запит з питання запровадження в управлінні праці та соціального захисту населення Шосткинської міської ради (далі – управління) постійного моніторингу осіб, які отримали статус внутрішньо переміщених осіб, як в органі соцзахисту, так і через засоби мобільного додатка Порталу Дія повідомляємо наступне:

Управління у своїй діяльності керується Конституцією, законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства соціальної політики та Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій, як у цілому, так і у питаннях роботи з внутрішньо переміщеними особами зокрема.

Чинними нормативними актами не передбачено запровадження органами соціального захисту моніторингу осіб, які отримали статус внутрішньо переміщеної особи, не визначено способу та порядку його проведення.

Разом з тим зазначаємо, що у державі запроваджено контроль за дотриманням вимог законодавства під час надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, який здійснюється територіальними органами Нацсоцслужби шляхом проведення вибіркової перевірки, про що складається відповідний акт.

Починаючи з 1 серпня 2023 року територіальні органи Нацсоцслужби почали проводити вибіркові перевірки фактичного місця проживання або перебування ВПО. До проведення таких перевірок вони можуть також залучати і посадових осіб органів соціального захисту населення та/або територіальних громад.

Зауважуємо, що інформації про залучення працівників управління до здійснення вищезазначених перевірок від Сумського територіального органу Нацсоцслужби не надходило.

Водночас повідомляємо, що у 2016 - 2017 роках органами соцзахисту здійснювалися перевірки внутрішньо переміщених осіб за місцем їх фактичного проживання (перебування), що було оскаржено в судовому порядку внутрішньо переміщеною особою Козиревим М.К. та підтримано Уповноваженим Верховної Ради з прав людини, Міністерством соціальної політики України та Міністерством з питань тимчасово окупованих територій і внутрішньо-переміщених осіб України, оскільки вважали це фактом дискримінації за ознакою місця проживання (реєстрації) внутрішньо переміщених осіб.

Постановою Окружного адміністративного суду міста Києва визнано нечинним Порядок здійснення контролю за проведенням соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам за місцем їх фактичного проживання/перебування, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 08.06.2016 №365 (далі - Порядок).

Київський адміністративний апеляційний суд Постанову Окружного адміністративного суду міста Києва від 29 червня 2017 року залишив без змін.

У зв'язку з втратою чинності Порядку перевірки внутрішньо переміщених осіб, передбачені зазначеним Порядком, не здійснюються.

Заступник міського голови  
Антоніна Наймитенко 7 08 72

Ярослав СЧАСТЛИВЦЕВ